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: ًفنس أخد االإسدثمسيً في إوشاء مشسوع صىاعي و ماهذ البياهاث االإخاخت لما ًلينن: التمرين الأون

 :و حشمل: الخهاليف الاسدثمازيت- 

  سىىاث03 دج ًخم خياشتها في السىت الأولى للإوشاء علما بان فترة الؤوشاء جقدز 100000أزاض ي بقيمت . 

  في السىت %50 في السىت الأولى، %30 دج جىشع على سىىاث الؤوشاء بيسبت 500000مباوي و مسافق بقيمت 

 . في السىت الثالثت%20الثاهيت، 

  دج جىفق في السىت الثالثت200000أحهصة و معداث بقيمت . 

  دج جىفق في السىت الأولى للإوشاء50000دزاساث و بدىر مخىىعت جقدز بـ . 

  دج ًىفق هصفها في السىت الأولى و الباقي ًىفق بالدساوي في السيخين االإخبقيخين20000مصازيف جأسيس جقدز بـ . 

 :و حشمل: جهاليف الدشغيل- 

  دج للىخدة150الخهلفت االإخغيرة للىخدة جقدز بـ. 

  دج500000الخهاليف الثابخت السىىيت جقدز بـ . 

 . دج100000قسط الاهخلاك السىىي ًقدز بـ - 

 طً لهل 7500: قدزث النميت االإىخجت و االإباعت خلاى سىىاث العمس الؤهخاجي لهرا االإشسوع على الىدى الخالي   : االإبيعاث- 

. طً/ دج500لما خدد سعس البيع بـ .  طً لهل سىت للسىىاث االإخبقيت900 سىىاث الأولى و 03سىت و خلاى 

 .دج100000القيمت االإخبقيت للمشسوع في نهاًت عمسه الافتراض ي جقدز بـ - 

 .%25االإشسوع ًخضع لضسيبت على الأزباح جقدز بـ - 

 .إعداد حدوى الخدفقاث الاسدثمازيتن-1:ننننننننننننننن لمطلوب

.  سىىاث05إعداد حدوى الخدفقاث الىقدًت لسىىاث العمس الؤهخاجي لهرا االإشسوع و االإقدزة بـ - 2             

جمثل البياهاث الخاليت دزاست الجدوي الاقخصادًت لأخد االإشازيع الاسدثمازيت، خيث ًخطلب هرا نن: التمرين اثاني

ن:االإشسوع جهاليف اسدثمازيت مالخالي

 . دج900000عقازاث بقيمت  -

 .دج2000000آلاث بقيمت  -

:   في أعلى طاقت إهخاحيت لهرا االإقترح ماهذ جهاليف الدشغيل السىىيت لما ًلي

 . دج100000مىاد أوليت  -

 . دج4000ساعاث عمل مخغيرة  -

 . دج4000أحىز و زواجب  -
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 . دج21000مصازيف هقل  -

 . دج11000جهاليف أخسي زابخت  -

 دج للجهاش، و ماهذ الطاقت الؤهخاحيت 80 حهاش بسعس 25000  وفق هره االإعطياث فان االإشسوع ًيخج و ًبيع سىىيا 

.  للسىت الأخيرة مً عمس االإشسوع%90 سىىاث الأولى، و 04 خلاى %50للمشسوع 

 %50جقدز قيمت الضسائب على الأزباح بـ  -

 .ًخم خساب قيمت اهخلاك الآلاث باسخخدام طسيقت القسط الثابذ -

:ن لمطلوب

. إعداد حدوى إًساداث االإبيعاث- 

. إعداد حدوى الخدفقاث الىقدًت الصافيت- 

ن: لقد اوحد مسدثمس أحىبي بدًلين لإهخاج سلعت ما و ماهذ البدائل لما ًلينن: التمرين اثااث

 الحصىى على مىقع عً طسيق الؤًجاز و ًخمخع االإشسوع بإعفاء مً الضسائب طىاى خياجه و قد ماهذ :01 ابديلن

: الخدفقاث الىقدًت االإقدزة لما ًلي

 . دج جىفق بهاملها في السىت الأولى للإوشاء400.000الخهاليف الاسدثمازيت جقدز بـ  -1

 . دج400.000جهاليف الدشغيل السىىيت  -2

 . دج600.000الؤًساداث الىقدًت السىىيت  -3

:   و ماهذ جدفقاجه الىقدًت االإقدزة لما ًلي:02 ابديلن

 دج أصىى زابخت قابلت 300.000 دج جدفع سىت الؤوشاء، منها 320.000ًخم جملو الأزاض ي بخهلفت إضافيت قدزها  -1

 . سىىيا%10للاهخلاك بمعدى 

 . دج70.000جهاليف الدشغيل السىىيت مىخفضت عً البدًل الأوى بمقداز  -2

 .01 دج سىىيا عً البدًل 90.000الؤًساداث الجازيت الهليت جسجفع بمبلغ  -3

 . مً صافي السبذ%32 سىىاث زم جفسض الضسيبت بعد ذلو بمعدى 05إعفاء مً الضسائب الإدة  -4

.  للدشغيل07إعداد حدوى الخدفقاث الىقدًت ابخداءا مً سىت الؤوشاء ختى السىت : االإطلىب
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 :(أ، ب، ج)إذا جىفسث لدًو االإعلىماث الخالُت عن البدائل أو االإشسوعاث  : التمرين الأون

ت البدائل  ت الصافُت الخهالُف الاسدثمازٍ الخدفقاث الىقدًت السىىٍ

 

 25 25 25 25 100البدًل أ 

 80 10 20 70 100البدًل ب 

 50 20 20 50 100البدًل ج 

حدد أي من البدائل هى الأفضل و ذلو باسخخدام معُاز فترة الاسترداد؟ :  لمطلوب

د شسلت الُاسمين ضخ نننن: التمرين اثاني  (ن.و) 200000 هقدي في مشسوع قدزث جهالُفه الأساسُت بــــــــ اسدثمازجسٍ

؛ 74000؛ 81000؛ 88000: حُث من االإخىقع أن ًحقق جدفقاث هقدًت خلاى السىىاث الأزبعت القادمت على الخىالي

ن.(ن.و)57000

ن:الؤحابت على الأسئلت الآجُت:ن لمطلوب

 إذا علمذ أن الشسلت الاسترحاع لهرا االإشسوع وفق معُاز فترة الاسدثمازي ما هى القساز : بىاءا على هره االإعطُاث-1

 قُمخه في فترة لا جخجاوش ثلاثت سىىاث؟ استرحاعحددث مسبقا بأن االإشسوع ٌعخبر مقبىلا لديها إذا أمنن 

، حُث ٌعخبر مقبىى إذا ججاوش االإعدى لقُاس ي الاسدثمازًفترض أن معُاز معدى العائد المحاسبي أوسب لخقُُم هرا - 2

. ؟%25واالإقدز ب 

 :(أ، ب، ج)إذا جىفسث لدًو االإعلىماث الخالُت عن البدائل أو االإشسوعاث  : التمرين اثااث

 لمشمالأعنجن لمشمالأعنبن لمشمالأعنأن لمعلوماتن

 59000 46000 65000 الكلفةنالاستثتاررةن الأايةن

 14000 10000 15000 اقيتةن الصفورةن

 3 4 5ن(سنة) اعتمنالإنلاجين

صافين الدفقاتن انقديةن اسنورةنقبلن

الأن اضمربةننالاهللاكن

25000 15000 20000 

قت القسط الثابذ  قت االإخبعت لاحدساب الؤهخلاك هي طسٍ ت قابلت للاهخلاك)فئذا علمذ أن الطسٍ ، (مل الخهالُف الاسدثمازٍ

ع%20و أن معدى الضسائب على الأزباح ًقدز بـ  .   بدأ بالسىت الثالثت لهل االإشازَ

.  سىىاث03حساب فترة الاسترداد لهل البدائل، و اخخُاز أفضل بدًل حُث أن االإدة الخحنُمُت :  لمطلوب
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جدزس مؤسست اسمىذ مجمىعت اقتراحاث بدًلت بشأن حشفير خط إهخاجي حدًد وفُما ًلي البُاهاث نن: التمرين ام بع

ن.التي قدمتها الؤدازة الهىدسُت للمؤسست لاسخخدامها بين العسوض المخخلفت والتي جلقتها وماهذ مقبىلت من الىاحُت الفىُت

: (ألف دًىاز)القُم ب 

نن03 لمشمالأعنن02 لمشمالأعنننن01 لمشمالأعن ابياناتن

 500 340 240ن(أافندينار) الكلفةن صليةن

 5 4 3 اعتمنالإنلاجين

 180 145 100صافين امبحن اسنوينقبلنالإهللاكنالأ اضم ئبن

بت  قت الؤهخلاك الثابذ ومعدى الضسٍ   % 25إذا علمذ أن االإؤسست حسخخدم طسٍ

 TRC .        10=% i   ، ثم بــــــــــــDR  االإفاضلت بين العسوض الثلاثت باسخخدام معُاز: لمطلوب

نن: التمرين لخامس

:  أحسب القُمت الحالُت للخدفقاث الىقدًت الخالُت% 10بافتراض معدى الخصم 

$ 1000: في نهاًت السىت الأولى- 1

$ 3000: في نهاًت السىت الثاهُت

$ 5000في نهاًت السىت الثالثت 

$ 3000:  سىىاث 3في نهاًت مل سىت الإدة - 2

$ 5000: في نهاًت السىت الأولى- 3

$ 3000: في نهاًت السىت الثاهُت

$ 1000: في نهاًت السىت الثالثت

 


